

O MUNICÍPIO DE PELOTAS, através da SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO E RECURSOS HUMANOS *retifica* os Editais nº 181/2018 e 169/2018 (Editais de Nomeação dos Concursos - Editais Abertura nº040/14 e nº186/17). Onde se lê "*Agente de Tributos Concurso nº02/14*" leia-se "*Agente de Tributos Afrodescendente Concurso nº02/14*" e onde se lê "*Procurador Geral Do Município*" leia-se "*Procurador Municipal*".

Fernanda Lucena Jeziorski - Diretora de Recursos Humanos VISTO Abel Abreu Dourado - Secretário Municipal de Administração e Recursos Humanos.
Pelotas, 20 de Junho de 2018 .